

中超·第9轮 / 广州恒大 VS 广州富力 / 今日 20:00 / CCTV5 直播

# 恒大富力:今又德比

## 没有扎哈维会一边倒? 卡纳瓦罗不这么认为



■广州富力队球员雷纳迪尼奥(左二)在比赛中控球。新华社发



■广州富力队球员扎哈维在比赛中。新华社发

**新快报讯 记者高京报道** 今晚,大连赛区将上演中超传统大戏“广州德比”。目前在积分榜上恒大以19分高居A组榜首,富力则积7分位列第6位。在富力缺少锋线杀手扎哈维的情况下,似乎很难对恒大构成威胁。这场“广州德比”会是一场一边倒的比赛吗?

就在一个月前,恒大以5:0狂胜富力(见左上图),此番再度相遇,恒大取胜的几率依旧很高。

上场对阵申花,恒大尝试派遣保利尼奥、塔利斯卡、费南多和艾克森联袂首发,这次尝试的结果是收获了一场4:1的大胜。此役面对同城对手,恒大主帅卡纳瓦罗表示自己将会对个别位置进行轮换。

“不管是哪些球员上场,我对他们都有百分百的信心,目前我们可以出战的球员还是很多的,同样几名对我们特别重要的球员将慢慢回到阵容中,我的工作就是帮他们调整到最佳状态。”卡纳瓦罗表示。

从卡纳瓦罗的话中,可以联想到已在本赛季斩获6球的韦世豪此役有可能完成回归。如果伤病已完全康复的话,韦世豪本场应该会获得一定的出场时间。

富力方面,此役登贝莱因停赛无法出战,陈俊乐有伤在身,最重要的是,就在不久前锋线杀手扎哈维回欧洲参加以色列国家队的比赛。缺少了这名最具威胁性的球员,富力的实力自然会有所下降。

不过,恒大主帅卡纳瓦罗似乎不这么认为,“我看了富力上一场的比赛,大家可能觉得这支队伍没有扎哈维丧失一切能力,但上场没有扎哈维,富力也不是没能在比赛中给对手制造困难,他们阵中的雷纳迪尼奥和萨巴都是可以制造威胁的球员。”卡纳瓦罗说。

“恒大是同组最好、实力最强大的球队,但这不会影响我们求胜的欲望”,缺席首回合广州德比的托西奇表示,“我知道球队正面临困难,首回合丢了5球,恒大的外援和国内球员都很强,但上轮比赛富力队还是展现出自己的特点,我们会尽力帮助球队挽回颜面,已经准备好去战斗了。”

同场加映

### 大连赛区首次向球迷开放 广州球迷搭“飞的”观战

本场比赛将是大连赛区首次对现场球迷开放,将有近千名球迷现场观战。目前已有不少恒大和富力的球迷从广东出发到比赛现场给球队助威。“球迷们能够进场是值得高兴的事,对于球员来说也非常特别,希望用好的表现回馈默默支持我们的球迷。”恒大大将张琳芃表示。

据透露,日前两家俱乐部都已经收到了不少球迷的观赛报名,其中恒大方面预计会有超百名球迷前往现场,而富力方面则有近百人。

据悉,为了给远征的球迷们回馈,富力方面给出了豪气举动,这些前往现场观战的富力球迷,俱乐部将免费为他们提供一晚五星级酒店住宿。



■广州恒大淘宝队球员塔利斯卡(右)与广州富力队球员陈哲超争顶。新华社发

## 5人足球城市冠军杯即将打响 全省32强已确定分组

**新快报讯 记者王敬报道** 前天下午,第10届广东省5人足球城市冠军杯新闻发布会在广州市阳光酒店举行,这项每年一届的赛事将于9月12日在广州奥体中心力方智慧足球场(YH足球公园)举行。发布会上,来自广东各地的32强已根据抽签确定了分组。

本届赛事将于9月12日在广州奥体中心力方智慧足球场(YH足球公园)开幕。发布会上,来自广东省19座城市的32支球队进行了抽签。本届赛事将继续沿用世界杯赛制、分8个小组先进行单循环,然后每个小组前两名进入广东省16强并进入淘汰赛、全部共计64场比赛,最后决出本届赛事前8名。冠军获得者将获得一座城市英雄杯——景德五足青花罍。前段时间,广东省5人足球协会会长刘孝五、秘书长曾德磊等人就驱车前往湛江,从廉江的断箭足球俱乐部取回了奖杯。

今年的城市冠军杯由白云山炎清冠



名,已经是第十届赛事,属于目前国内省级足球赛中规模最大、覆盖面最广、时间最长的城市5人足球杯赛。前9届城市冠军杯一共打进了4396球,已经成为全省5人足球爱好者的大聚会。

在体育版权价值研究院发布的中国社会办赛原创体育赛事版权价值榜上,广东省5人足球城市冠军杯已位列第37位,价值1亿元人民币。据悉,本届赛事的赞助商已多达10家。

刘孝五透露,5人足球冠军杯是十年前创办的,首届赛场设在番禺,从第六届开始,城市冠军杯赛制终于与世界杯赛制完全接轨。

城市冠军杯的目标就是覆盖全省所有地级城市,进一步撬动三四线城市的足球运动和全民健身产业,为全国各地的社会办赛做出一个可复制的优化模式。

## 德约科维奇逆转晋级 赛季连胜已达25场

**新快报讯 记者高京报道** 昨天,美国网球公开赛继续进行,男单头号种子德约科维奇在先输一盘的情况下连扳三盘逆转击败英国选手埃德蒙德,豪取赛季25连胜的同时强势晋级男单第三轮。

首盘比赛德约科维奇尚未进入状态,双方的比赛打得难解难分,进入“抢七”后德约科维奇丢掉了关键一分,对手则趁机拿下第一盘。随后的三盘比赛,德约科维奇再未给对手机会,以6:3、6:4、6:2顺利晋级。

“对方在第一盘打得极为出色,没有犯太多错误,他的发球很好,后场攻击力十足。对我来说,直到我拿到第二盘的胜利后才感觉好一点,开始能够读懂对方的发球了。总体来说这对我是一次考验,很高兴自己可以通过它。”德约科维奇说。

此役过后,德约科维奇将个人赛季的不败纪录提升到了25场,算上去年底的3场连胜,他的连胜战绩已达28场,这是他职业



生涯第二长的连胜纪录。下一轮比赛,德约科维奇的对手为德国人斯特鲁夫。

昨天的女单赛场爆出大冷门,头号种子普利斯科娃连输两盘负于西班牙选手加西亚,止步次轮比赛。

中国选手方面,转战女双赛场的张帅依旧没有调整好状态,她与马泰克的组合在首轮比赛中以6:3、2:6、1:6输给了艾莎和汤森德的组合,遗憾被淘汰出局。